江西长运股份有限公司关于 控股子公司赣州方通客运股份有限公司拟申请 在全国中小企业股份转让系统终止挂牌的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

江西长运股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司")于2023年6月2日召开第十届董事会第五次会议,会议审议通过了《关于控股子公司赣州方通客运股份有限公司拟申请在全国中小企业股份转让系统终止挂牌的议案》,赣州方通客运股份有限公司(以下简称"赣州方通")拟申请在全国中小企业股份转让系统终止挂牌。该事项尚需赣州方通股东大会审议与全国中小企业股份转让系统审批,具体终止挂牌时间以全国中小企业股份转让系统有限责任公司批准的时间为准。现将相关事项公告如下:

一、赣州方通客运股份有限公司基本情况

公司名称: 赣州方通客运股份有限公司

统一社会信用代码: 91360731314765241M

成立日期: 2014年11月24日

注册地址: 江西省赣州市于都县贡江镇红军大道9号二楼办公室

注册资本: 4000万元人民币

法定代表人: 肖金华

经营范围:公路客货运输;汽车租赁;洗车、停车服务;广告发布代理;汽车配件销售;建材销售代理;县内班车客运;县际班车客运;市际班车客运;省际班车客运;县内包车客运;县际包车客运;市际包车客运;省际包车客运;货

物装卸、普通道路货物运输、国内贸易;房屋租赁(以上项目涉及许可证的,凭有效许可证经营)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

股权结构:本公司持有赣州方通51%股权,江西新世纪汽运集团于都长运有限公司持有赣州方通49%股权(该部分股权已质押给本公司,并办理了股权质押登记手续)。

截至 2022 年 12 月 31 日,赣州方通客运股份有限公司总资产 12,282.43 万元,净资产为 7,507.52 万元,2022 年 1 至 12 月实现营业收入 1,552.67 万元,实现净利润-1,522.67 万元。

二、赣州方通终止挂牌的原因及对公司的影响

赣州方通客运股份有限公司基于自身资本运作需求不强,为更好地集中精力 做好经营管理、降低运营成本、提升经营决策效率,实现赣州方通及股东利益最 大化,拟申请在全国中小企业股份转让系统终止挂牌。

本次申请终止挂牌事项不会对公司和赣州方通的生产经营产生重大影响。

三、其他事项

赣州方通申请在全国中小企业股份转让系统终止挂牌事项,尚需赣州方通股 东大会审议与全国中小企业股份转让系统审批,具体终止挂牌时间以全国中小企 业股份转让系统有限责任公司批准时间为准,故终止挂牌的相关事宜尚存在不确 定性,敬请广大投资者注意投资风险。

公司将密切关注后续进展情况,并严格按照相关规定及时做好后续信息披露工作。

特此公告。

江西长运股份有限公司董事会 2023年6月2日